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1. Загальні положення 

1.1. Методичні рекомендації щодо розрахунку вартості соціальних послуг (надалі – 
Методичні рекомендації) визначають механізм формування вартості соціальних послуг, які 
надаються суб’єктами, що надають соціальні послуги та належать до державного, 
комунального та недержавного секторів сфери надання соціальних послуг.  

1.2. Ці Методичні рекомендації розроблені відповідно до Бюджетного кодексу України, 
Податкового кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України “Про 
соціальні послуги”, Закону України “Про ціни і ціноутворення”, Закону України “Про 
бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні” та інших нормативно-правових актів. 

1.3. Ці Методичні рекомендації застосовуються для розрахунку вартості соціальних 
послуг, вимоги щодо надання яких встановлені державними стандартами соціальних послуг 
або визначені пріоритетами соціального замовлення. 

1.4. Ці Методичні рекомендації застосовуються до розрахунку вартості соціальних 
послуг, які надаються за рахунок коштів місцевих бюджетів. Методичні рекомендації також 
можуть застосовуватись до розрахунку вартості соціальних послуг, які надаються за рахунок 
інших коштів, аніж кошти місцевих бюджетів. 

1.5. Вартість соціальних послуг, розрахована згідно з цими Методичними 
рекомендаціям, використовується при проведенні конкурсів на залучення бюджетних коштів 
до надання соціальних послуг, зокрема при визначенні умов таких конкурсів та оцінці 
конкурсних пропозицій суб’єктів, що надають соціальні послуги. 

 

2. Визначення основних термінів  

Наведені нижче терміни вжиті у Методичних рекомендаціях у такому значенні: 

соціальні послуги – комплекс заходів з надання допомоги особам, окремим соціальним 
групам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх 
подолати, з метою розв'язання їхніх життєвих проблем;  

соціальне замовлення – засіб регулювання діяльності у сфері надання соціальних 
послуг шляхом залучення на договірній основі суб'єктів господарювання для задоволення 
потреб у соціальних послугах, визначених місцевими органами виконавчої влади та 
органами місцевого самоврядування; 

бюджетні кошти – кошти бюджету Автономної Республіки Крим, обласних, районних 
бюджетів, бюджетів міст Києва та Севастополя, міст республіканського Автономної 
Республіки Крим і обласного значення; 

адміністративно-територіальна одиниця – Автономна Республіка Крим, область, 
район, міста Київ та Севастополь, місто республіканського Автономної Республіки Крим або 
обласного значення; 

державні стандарти соціальних послуг – визначені наказом Мінсоцполітики, зміст та 
обсяг, норми і нормативи, умови та порядок надання соціальної послуги, показники її якості; 

суб’єкт, що надає соціальні послуги (cуб’єкт) – підприємство, установа, організація, 
заклад незалежно від форми власності та господарювання, фізична особа-підприємець, що 
відповідає критеріям діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги; 

отримувач соціальних послуг (отримувач) – фізична особа, яка перебуває у складних 
життєвих обставинах та якій безпосередньо надаються соціальні послуги; 
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замовник соціальних послуг (замовник) – орган виконавчої влади Автономної 
Республіки Крим, місцева державна адміністрація (її структурний підрозділ), виконавчий 
орган міської (міста республіканського Автономної Республіки Крим і обласного значення) 
ради, який є розпорядником бюджетних коштів та уповноважений на укладання договорів 
щодо залучення бюджетних коштів до фінансування соціальних послуг; 

конкурс на залучення бюджетних коштів для надання соціальних послуг (конкурс) 
– конкурентний спосіб визначення суб’єктів, що надають соціальні послуги із застосуванням 
соціального замовлення; 

вартість соціальної послуги – вартість надання конкретної соціальної послуги, 
обчислена, виходячи з вартості надання соціальної послуги одному отримувачу протягом 
однієї людино-години та витрат часу на надання послуги (в межах обсягів, встановлених 
державними стандартами або пріоритетами соціального замовлення); 

пріоритети соціального замовлення – перелік соціальних послуг та вимоги щодо їх 
надання, передбачені у програмі розвитку соціальних послуг за результатами визначення 
потреб населення відповідної адміністративно-територіально одиниці у соціальних послугах; 

прямі витрати – витрати, прямо пов’язані з наданням соціальних послуг, які можуть бути 
безпосередньо включені до собівартості надання соціальної послуги; 

непрямі витрати – витрати, пов’язані із забезпеченням функціонування суб’єкта, що 
можуть бути віднесені до вартості конкретної соціальної послуги; 

основний персонал – соціальні, медичні, педагогічні працівники, соціальні робітники та 
інший персонал, що безпосередньо здійснює надання соціальних послуг; 

допоміжний персонал – працівники, які безпосередньо залучені до надання соціальних 
послуг і здійснюють допоміжні та обслуговуючі функції щодо основного персоналу; 

адміністративний та управлінський персонал – персонал, який забезпечує виконання 
адміністративних та управлінських функцій, зокрема керівні особи, працівники бухгалтерії, 
кадрового та планово-фінансового підрозділів тощо; 

господарський та обслуговуючий персонал – персонал, який бере участь у виконанні 
загальновиробничих функцій, пов’язаних з функціонуванням суб’єкта, зокрема робітники з 
комплексного обслуговування і ремонту будівель, прибиральники, водії автотранспортних 
засобів, охоронники, чергові тощо; 

коефіцієнт розподілу непрямих витрат – коефіцієнт, який використовується для 
розрахунку частки непрямих витрат суб’єкта, що враховуються при розрахунку вартості 
соціальної послуги.  
 

4. Формування вартості соціальних послуг 

4.1. Формування вартості соціальної послуги здійснюється відповідно до економічно 
обґрунтованих планованих витрат, визначених на підставі державних та галузевих 
нормативів витрат ресурсів, кошторисів, з урахуванням цін на матеріальні ресурси та 
послуги у запланованому періоді. Базою для формування вартості соціальних послуг є 
розрахункові фінансові показники. 

4.2. Вартість соціальних послуг розраховується замовниками соціальних послуг – з 
метою підготовки бюджетних запитів для фінансування надання соціальних послуг у 
плановому бюджетному році в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці, 
конкурсними комісіями, створеними замовниками соціальних послуг – для визначення умов 
конкурсів (гранична вартість соціальних послуг) та оцінки конкурсних пропозицій, а також 
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суб’єктами – з метою підготовки конкурсних пропозицій для участі в конкурсах. 

4.3. Вартість соціальних послуг визначається окремо для кожної соціальної послуги , що є 
предметом соціального замовлення. Перелік соціальних послуг, що надаються особам, які 
перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати, 
затверджується наказом Мінсоцполітики1. Вартість соціальних послуг, складається з витрат, 
безпосередньо пов’язаних з наданням соціальних послуг (прямі витрати), а також 
загальновиробничих та адміністративних витрат, які можуть бути віднесені до вартості 
конкретної соціальної послуги (непрямі витрати).  

4.3.1. До прямих витрат послуг належать: 

заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування (в т. ч. заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування основного та допоміжного персоналу); 

придбання товарів, робіт та послуг, безпосередньо пов'язаних з наданням соціальної 
послуги (в т. ч. предмети, матеріали, обладнання та інвентар; медикаменти, перев'язувальні 
матеріали; продукти харчування; cупутні роботи та послуги; інші витрати на придбання 
товарів, робіт та послуг); 

інші прямі витрати (в т. ч. транспортні витрати необхідні для надання послуги; ремонт 
та обслуговування спеціального обладнання та інших спеціальних засобів; амортизація 
спеціального обладнання та інших спеціальних засобів; інші витрати). 

4.3.2. До непрямих витрат належать: 

заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування (в т. ч. заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування адміністративного, управлінського, господарського та обслуговуючого 
персоналу); 

придбання товарів, робіт та послуг, що можуть бути віднесені до адміністративних 
або загальновиробничих витрат (в т. ч. предмети, матеріали, обладнання та інвентар; роботи 
та послуги; інші витрати на придбання товарів, робіт та послуг); 

інші непрямі витрати (в т. ч. оренда та обслуговування приміщень, будівель та споруд; 
витрати на комунальні послуги та енергоносії; витрати на зв’язок; транспортні витрати на 
загальновиробничі і адміністративні потреби; витрати на відрядження працівників; ремонт та 
обслуговування обладнання загальновиробничого і адміністративного призначення; 
амортизація основних засобів, нематеріальних активів та інших необоротних матеріальних 
активів загальновиробничого і адміністративного призначення, інші витрати). 

 

5. Розрахунок вартості соціальних послуг 

5.1.Основою для розрахунку вартості соціальної послуги є вартість надання соціальної 
послуги одному одержувачу протягом однієї людино-години, а також витрати часу на 
надання соціальної послуги та кількість одержувачів відповідної соціальної послуги. При 
розрахунку вартості соціальної послуги враховуються як прямі, так і непрямі витрати.  

5.2. До вартості конкретної соціальної послуги включається частка усіх непрямих витрат 
суб’єкта, яка розраховується за допомогою коефіцієнта розподілу непрямих витрат: 
співвідношення заробітної плати основного і допоміжного персоналу, залученого до надання 
конкретної соціальної послуги, до заробітної плати всього основного і допоміжного персоналу, 
який здійснює надання соціальних послуг за різними договорами і проектами суб’єкта. 
                                                        
1 Наказ Мінсоцполітики України від 03.09.2012 № 537 “Про затвердження Переліку соціальних послуг, що надаються 
особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати”. 
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5.3. На надання однієї і тієї ж соціальної послуги різним категоріям отримувачів може 
витрачатися різна кількість людино-годин – в залежності від потреб відповідної категорії 
отримувачів. Відповідно обсяг прямих і непрямих витрат на надання однієї і тієї ж соціальної 
послуги також для різних категорій отримувачів може бути різним. 

5.4. Розмір окремих категорій та/або статей витрат визначаються замовником соціальних 
послуг або суб’єктом самостійно, виходячи з вартості робочої сили, товарів, робіт і послуг у 
відповідній адміністративно-територіальній одиниці. 

5.5. Для розрахунку вартості соціальної послуги, а також формування та оцінки 
кошторисів витрат на надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів, замовники 
соціальних послуг та суб’єкти використовують наведені нижче формули: 

5.5.1. Загальна вартість соціальної послуги розраховується за формулою: 

ВСП= ВЧП * ВОЧ * KО 

де: 
ВСП - вартість соціальної послуги. 
ВЧП - витрати часу на надання соціальної послуги (кількість людино-годин). 
ВОЧ - вартість надання соціальної послуги протягом однієї людино-години. 
KО - кількість отримувачів соціальної послуги.  
 

5.5.2. Вартість надання соціальної послуги протягом однієї людино-години розраховується 
за формулою: 

ВОЧ = ПВ + ЧНВ + ПДВ2 
де: 
ПВ - прямі витрати. 

ЧНВ 
- частка непрямих витрат, яка враховується при визначенні вартості 
соціальної послуги. 

ПДВ  - податок на додану вартість. 
 

5.5.3. Прямі витрати розраховуються за формулою:  

ПВ = (ЗПЄВП + ТРПП + ІПВ) / РД / НТРД 

де: 

ЗПЄВП 
- заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування основного та допоміжного персоналу. 

ТРПП 
- придбання товарів, робіт та послуг, безпосередньо пов'язаних з наданням 
соціальної послуги. 

ІПВ - інші прямі витрати. 

РД - кількість робочих днів на рік. 

НТРД - норма тривалості робочого дня в годинах. 
 
5.5.4. Витрати на оплату праці основного та допоміжного персоналу розраховуються за 

формулою:  

ЗПЄВП = ЗПП + ЄСВП 

де: 

ЗПП - заробітна плата основного та допоміжного персоналу. 

                                                        
2 Податок на додану вартість враховується при визначенні вартості соціальної послуги, що надається платником цього податку. 
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ЄСВП 
- єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з 
заробітної плати основного та допоміжного персоналу. 

 
Штат працівників, що безпосередньо беруть участь або залучені до надання соціальної 

послуги, може включати такі категорії працівників:  

Основний персонал 

Соціальний персонал  Медичний персонал  Педагогічний 
персонал  

Допоміжний персонал 

• соціальний працівник 
• соціальний робітник 
• спеціаліст (у сфері 
соціальної роботи) 

• психолог  
• інші штатні одиниці  
 

• лікарський персонал 
(лікар) 

• середній медичний 
персонал (медсестра) 

• молодший медичний 
персонал (санітар, 
санітарка) 

• інші штатні одиниці  

• вихователь 
• культорганізатор 
• методист 
• інші штатні одиниці 

• кухар 
• водій автотранспортних 
засобів спеціального 
призначення  

• підсобний робітник  
• інші штатні одиниці  

 
Суб’єкт самостійно, залежно від особливостей надання конкретної соціальної послуги, 

може відносити до основного чи допоміжного персоналу інших працівників, крім вказаних 
вище (наприклад, при наданні соціальної послуги з представництва інтересів або 
юридичного консультування до основного персоналу може бути віднесено юриста, а при 
наданні соціальної послуги догляду вдома – до допоміжного персоналу можна віднести 
водія, що здійснює перевезення основного персоналу до місця знаходження отримувача).  

До прямих витрат включають заробітну плата працівників, які безпосередньо залучені до 
процесу надання соціальних послуг, та зазначені у державному стандарті соціальної послуги. 
Заробітна плата обраховується на підставі посадових окладів та інших умов оплати праці, які 
передбачені чинним законодавством. Перелік та кількість посад працівників визначається 
штатним розкладом суб’єкта. Навантаження на штатних працівників визначається нормами 
витрат часу, який використовується для надання послуги відповідними працівниками, з 
врахуванням особливостей соціальної послуги та специфіки окремих категорій отримувачів. 
Норми витрат часу визначаються суб’єктом самостійно.  

Оплата праці залучених фахівців відповідної спеціалізації (медиків, педагогів, психологів 
тощо) здійснюється відповідно до рівня їх фактичного залучення до надання соціальної 
послуги, але в межах, визначених типовими нормативами, відповідно до специфіки соціальної 
послуги. У разі надання соціальної послуги поза межами місця роботи фахівця, оплата його 
праці здійснюється за весь час, що було витрачено на надання соціальної послуги, а також за 
час, який витрачається працівником на добирання до місця надання соціальної послуги і назад. 

Розмір єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
основного та допоміжного персоналу визначається чинним законодавством. 

5.5.5. Витрати на придбання товарів, робіт та послуг розраховуються за формулою: 

ТРПП = ПМП + МПП + ПХП + СРПП + ІВП 

де: 

ТРПП - придбання товарів, робіт та послуг. 

ПМП 
- предмети, матеріали, обладнання та інвентар (в т. ч. м’який інвентар та 
спецодяг), що використовуються для надання соціальної послуги. 

МПП 
- медикаменти та перев’язувальні матеріали, що використовуються для 
надання соціальної послуги. 
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ПХП 
- продукти харчування, що закуповуються для організації харчування 
одержувачів, якщо це передбачено державним стандартом соціальних послуг. 

СРПП 
- супутні роботи та послуги, що закуповуються для надання соціальної 
послуги (наприклад, прання, прасування, професійне навчання, здійснення 
супервізії основного персоналу). 

ІВП 
- інші витрати на придбання товарів та послуг, що використовуються для 
надання соціальної послуги. 

 
5.5.6. Інші прямі витрати розраховуються за формулою: 

ІПВ = ТВП + РОП + АСП + ІВП 

де: 

ІПВ - інші прямі витрати. 
ТВП - транспортні витрати, необхідні для надання соціальної послуги.  

РОП 
- ремонт та обслуговування спеціального обладнання й інших спеціальних 
засобів

3, що використовуються для надання соціальної послуги. 

АСП 
- амортизація спеціального обладнання та інших спеціальних засобів, що 
використовується для надання соціальної послуги. 

ІВП - інші витрати, що безпосередньо стосуються надання соціальної послуги. 
 
5.5.7. Транспортні витрати в залежності від особливостей організації надання конкретної 

соціальної послуги можуть обраховуватись в один із зазначених нижче способів.  

Якщо суб’єкт користується власними транспортними засобами, транспортні витрати 
розраховуються за формулою: 

ТВП =  ВПММ + ВТЗ * НЗН 

де: 

ВПММ 
- витрати на паливно-мастильні матеріали, пов’язані з наданням соціальної 
послуги, обраховані відповідно до даних маршрутних листів. 

ВТЗ - вартість транспортних засобів. 

НЗН 
- норма зносу до первинної вартості у розрахунку на рік, визначена 
відповідно до Інструкції з бухгалтерського обліку необоротних активів 
бюджетних установ4. 

 
Якщо суб’єкт компенсує витрати на проїзд працівникам, що задіяні у наданні соціальної 

послуги, транспортні витрати визначаються у розмірі вартості проїзду на громадському 
транспорті (крім таксі) відповідно до проїзних документів.  

5.5.8. Амортизація спеціального обладнання розраховується за формулою: 

АСП =  ВСО * НЗН 

де: 

АСП 
- амортизація спеціального обладнання та інших спеціальних засобів, які 
безпосередньо використовуються для надання соціальної послуги. 

ВСО 
- вартість спеціального обладнання та інших спеціальних засобів, які 
використовується безпосередньо для надання соціальної послуги. 

                                                        
3 Обладнання, яке безпосередньо використовується для надання соціальних послуг. 
4 Наказ Держказначейства України від 17.07.2000 № 64 “Про затвердження Інструкції з бухгалтерського обліку необоротних 
активів бюджетних установ” (цей акт може бути застосовано для визначення норми зносу та розрахунку амортизації усіх 
основних засобів і необоротних активів, які згадаються у Методичних рекомендаціях). 
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НЗН 
- норма зносу до первинної вартості з розрахунку на рік, визначена 
відповідно до Інструкції з бухгалтерського обліку необоротних активів 
бюджетних установ. 

5.5.9. Інші витрати можуть включати витрати на оформлення звітних документів, 
витрати на друк та оформлення довідок за запитом одержувача соціальної послуги тощо. 

5.5.10. Частка непрямих витрат, яка враховується при визначенні вартості соціальної 
послуги, розраховується за формулою:  

ЧНВ = НВ * KРНВ / РД / НТРД 

де: 

НВ - непрямі витрати. 

КРНВ - коефіцієнт розподілу непрямих витрат. 

РД - кількість робочих днів на рік. 

НТРД - норма тривалості робочого дня в годинах. 
 
5.5.11. Hепрямі витрати на надання соціальної послуги розраховуються за формулою: 

НВ = ЗПЄВН + ТРПН + ІНВ 
де: 

ЗПЄВН 
- заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування адміністративного та управлінського, а також 
господарського та обслуговуючого персоналу. 

ТРПН 
- придбання товарів, робіт та послуг на адміністративні та загальновиробничі 
потреби. 

ІНВ - інші непрямі витрати. 
 
5.5.12. Заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування адміністративного та управлінського, а також господарського та 
обслуговуючого персоналу, розраховується за формулою: 

ЗПЄВН = ЗПН + ЄСВН 

де: 

ЗПН 
- заробітна плата адміністративного та управлінського, а також 
господарського та обслуговуючого персоналу. 

ЄСВН 
- єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
адміністративного та управлінського, а також господарського та 
обслуговуючого персоналу. 

 
Заробітна плата адміністративного та управлінського, а також господарського та 

обслуговуючого персоналу, включає заробітну плату працівників, що здійснюють відповідні 
функції при наданні соціальної послуги. 

Адміністративний та управлінський, а також господарський та обслуговуючий персонал 
складається з таких категорій штатних працівників: 

Адміністративний та управлінський 
персонал 

Господарський та обслуговуючий персонал 

• директор 
• заступник директора  
• головний бухгалтер 
• касир  

• робітник з комплексного обслуговування і 
ремонту будинків  

• прибиральник службових приміщень 
• прибиральник території  
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• головний фахівець кадрової служби  
• юридичний консультант 
• завідувач канцелярії 
• завідувач господарства 
• інші затверджені штатні одиниці  

• водій автотранспортних засобів  
• охоронник  
• технік  
• електрик  
• інші затверджені штатні одиниці  

 
Заробітна плата обраховуються на підставі розмірів посадових окладів та інших умов 

оплати праці, передбачених чинним законодавством. Перелік, кількість посад працівників, 
умови оплати праці визначаються штатним розкладом суб’єкта. 

Розмір єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 
визначається чинним законодавством. 

5.5.13 Витрати на придбання товарів, робіт та послуг на адміністративні і 
загальновиробничі потреби розраховуються за формулою: 

ТРПН = ПМН + РПН + ІВН 

де: 

ТРПН 
- придбання товарів, робіт та послуг на загальновиробничі та 
адміністративні потреби. 

ПМН 
- предмети, матеріали, обладнання та інвентар на загальновиробничі та 
адміністративні потреби.. 

РПН - роботи та послуги на загальновиробничі та адміністративні потреби. 

ІВН 
- інші витрати на придбання товарів, робіт та послуг, необхідних для 
виконання загальновиробничих та адміністративних функцій. 

 
5.5.14 Інші непрямі витрати розраховуються: 

ІНВ = ОО + КПЕ + ВЗ + ТВН + ВВ + РОН + АН + ІВН 

де: 

ІНВ - інші непрямі витрати. 

ОО - оренда та обслуговування приміщень, будівель і споруд. 

КПЕ - витрати на оплату комунальних послуг та енергоносіїв. 

ВЗ - витрати на оплату послуг зв’язку (в т. ч. пошта, телефон, Інтернет). 

ТВН - транспортні витрати на загальновиробничі і адміністративні потреби. 

ВВ - витрати на відрядження працівників. 

РОН 
- ремонт та обслуговування обладнання загальновиробничого і 
адміністративного призначення. 

АН 
- амортизація нематеріальних активів, основних засобів, інших необоротних 
матеріальних активів загальновиробничого і адміністративного призначення 

ІВН - інші витрати. 
 

5.5.15. Витрати на оплату комунальних послуг та енергоносіїв включають: 
оплату послуг теплопостачання; 
оплату послуг водопостачання та водовідведення; 
оплату послуг постачання електроенергії; 
оплату послуг постачання природного газу; 
оплату інших комунальних послуг; 
витрати на придбання енергоносіїв (наприклад, придбання твердого палива або 



 10 

скрапленого газу).  
 
5.5.16. Транспортні витрати на загальновиробничі і адміністративні потреби 
розраховуються за формулою: 

ТВН =  ВПММ + ВТЗ * НЗН 

де: 

ТВН - транспортні витрати на загальновиробничі і адміністративні витрати. 

ВПММ 
- витрати на паливно-мастильні матеріали, обраховані відповідно до даних 
маршрутних листів. 

ВТЗ - вартість транспортних засобів. 

НЗН 
- норма зносу до первинної вартості з розрахунку на рік, визначена 
відповідно до Інструкції з бухгалтерського обліку необоротних активів 
бюджетних установ 

 
5.5.17. Амортизація нематеріальних активів, основних засобів та інших необоротних 

матеріальних активів загальновиробничого призначення розраховується за формулою: 

АН  =  ВН * НЗ 

де: 

AН 
- амортизація нематеріальних активів, основних засобів та інших 
необоротних матеріальних активів. 

ВН  
- вартість нематеріальних активів, основних засобів, інших необоротних 
матеріальних активів загальновиробничого призначення. 

НЗ 

- норма зносу нематеріальних активів, основних засобів, інших необоротних 
матеріальних активів до первинної вартості з розрахунку на рік, визначена 
відповідно до Інструкції з бухгалтерського обліку основних засобів та інших 
необоротних активів бюджетних установ. 

 
5.5.18. Інші статті непрямих витрат можуть включати витрати на послуги інших 

організацій, в т. ч. витрати на організацію спеціалізованих тренінгів, курсів підвищення 
кваліфікації працівників, послуги з охорони та пожежної охорони приміщень, у яких надаються 
соціальні послуги, витрати на зв’язок та інші витрати загальногосподарського призначення. 

5.5.19. Коефіцієнт розподілу непрямих витрат розраховується за формулою:  

КРНВ =  ЗПП/ЗПУ 

де: 

КРНВ - коефіцієнт розподілу непрямих витрат. 

ЗПП 
- заробітна плата основного та допоміжного персоналу, що залучається в 
до надання соціальних послуг в межах замовлення 

ЗПУ 
- загальні витрати на заробітну плату основного та допоміжного 
персоналу, який здійснює надання соціальних послуг за усіма 
договорами/проектами суб’єкта. 

 
5.5.20. Підходи до розрахунку вартості надання соціальних послуг та склад витрат, що 

входять до вартості соціальних послуг, визначаються в залежності від конкретної соціальної 
послуги. Перелік витрат, що включаються до розрахунку вартості соціальної послуги, в 
залежності від її особливостей та умов надання соціальних послуг визначаються у Додатку 3.  
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Додаток 1 
до Методичних рекомендацій щодо розрахунку вартості 

соціальних послуг, які надаються із застосуванням  
соціального замовлення за рахунок бюджетних коштів 

 

КОШТОРИС 
фінансування соціальних послуг  
за рахунок бюджетних коштів 

 
1. Прямі витрати 

1.1. Заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  

Посада Оклад на 
місяць, грн. 

Навантаження 
працівника, %5 

Кількість місяців в межах 
замовлення, місяців 

Cума, грн. 

 Основний персонал6 
     
     
     
     
Допоміжний персонал7 
     
     
     
Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування ____:  

Всього:  
 
1.2. Придбання товарів, робіт та послуг 

Стаття витрат Вартість 
одиниці, грн. 

Одиниця 
виміру 

Кількість 
одиниць 

Сума, грн. 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 
     
     
     
     
Медикаменти та перев’язочні матеріали 
     
     
     
     
Продукти харчування 
     
     
     
Супутні роботи та послуги8 
     
     
     
Інші витрати на придбання товарів, робіт та послуг 

                                                        
5 Частка робочого часу, на яку задіяний працівник на роботі. 
6 Соціальні, медичні, педагогічні працівники, соціальні робітники та інший персонал, що безпосередньо здійснює надання 
соціальних послуг. 
7 Працівники, безпосередньо залучені до надання соціальних послуг, які здійснюють допоміжні та обслуговуючі функції 
щодо основного персоналу. 
8 Роботи та послуги, безпосередньо пов’язані з наданням соціальних послуг. 
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Всього:  
 
1.3. Інші прямі витрати 

Стаття витрат Вартість 
одиниці, грн. 

Одиниця 
виміру 

Кількість 
одиниць 

Сума, грн. 

Транспортні витрати9 
     
     
     
Ремонт та обслуговування спеціального обладнання та інших спеціальних засобів10 
     
     
     
Амортизація спеціального обладнання та інших спеціальних засобів 
     
     
     
Інші витрати 
     
     
     
Всього:  
 

2. Непрямі витрати  

2.1. Заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування  

Штатна посада Оклад на 
місяць, грн. 

Навантаження 
працівника, %11 

Кількість місяців в межах 
замовлення, місяців 

Cума, грн. 

Адміністративний та управлінський персонал12 
     
     
Господарський та обслуговуючий персонал 
     
     
     
Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування ____:  

Всього:  
 
2.2. Придбання товарів, робіт та послуг 

Стаття витрат Вартість 
одиниці, грн. 

Одиниця 
виміру 

Кількість 
одиниць 

Сума, грн. 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар на загальновиробничі i адміністративні потреби 
     
     
     

                                                        
9 Витрати на залучення транспортних послуг, які є складовою соціальної послуги або без яких надання соціальних послуг є 
неможливим. 
10 Обладнання, яке безпосередньо використовується для надання соціальних послуг. 
11 Частка робочого часу, на яку задіяний працівник на роботі. 
12 Працівники адміністрації, бухгалтерії та планово-фінансового відділу, інженерно-технічні працівники тощо. 
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Роботи та послуги на загальновиробничі і адміністративні потреби 
     
     
     
Інші витрати на придбання товарів, робіт і послуг 
     
     
     
Всього:  
 
2.3. Інші непрямі витрати 

Стаття витрат Вартість 
одиниці, грн. 

Одиниця 
виміру 

Кількість 
одиниць 

Сума, грн. 

Оренда та обслуговування приміщень, будівель та споруд13 
     
     
     
Витрати на комунальні послуги та енергоносії 
     
     
     
Витрати на зв’язок (в т. ч. пошта, телефон, Інтернет) 
     
     
     
Транспортні витрати на загальновиробничі і адміністративні потреби 
     
     
     
Витрати на відрядження працівників 
     
     
     
Ремонт та обслуговування обладнання загальновиробничого і адміністративного призначення 
     
     
     
Амортизація нематеріальних активів загальновиробничого і адміністративного призначення 
     
     
     
Амортизація основних засобів загальновиробничого і адміністративного призначення 
     
     
     
Амортизація інших необоротних матеріальних активів загальновиробничого і адміністративного 
призначення 
     
     
     
Інші витрати 
     
     
                                                        
13 Орендна плата, охорона, поточний ремонт тощо. 
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Всього:  
 

3. Вартість людино-години  

3.1. Розрахунок коефіцієнту розподілу непрямих витрат 

Категорія витрат Cума, грн. 
Заробітна плата основного та допоміжного персоналу, що залучається в до 
надання соціальних послуг в межах замовлення 

 

Загальні витрати на заробітну плату основного та допоміжного персоналу, який 
здійснює надання соціальних послуг за усіма договорами/проектами суб’єкта. 

 

Коефіцієнт розподілу непрямих витрат14:  
 
3.2. Розрахунок вартості людино-години  

Категорія витрат 
Сума по 
категорії, 

грн. 

Коефіцієнт розподілу 
непрямих витрат, % 

Вартість, 
грн.15 

Вартість на 
людино-годину, 

грн. 16 

Прямі витрати 
Заробітна плата та єдиний внесок 
на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування  

 -   

Придбання товарів, робіт та послуг  -   
Інші прямі витрати  -   
Всього прямих витрат:   
 
Непрямі витрати 
Заробітна плата та єдиний внесок 
на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування  

    

Придбання товарів, робіт та послуг     
Інші непрямі витрати     
Всього непрямих витрат:   
 

Разом:  
 

4. Розрахунок вартості надання соціальної послуги 

Категорії 
отримувачів 

Вартість на 
людино-

годину, грн. 

Кількість 
людино-годин 
на особу, год. 

Кількість отримувачів 
соціальної послуги, осіб 

Сума, грн. 

Категорія І     
Категорія ІІ     
Категорія ІІІ     

Разом:  

                                                        
14 Розраховується шляхом ділення заробітної плати основного і допоміжного персоналу, залученого в межах замовлення, на 
заробітну плату всього основного і допоміжного персоналу, який здійснює надання соціальних послуг за різними 
договорами і проектами суб’єкта. 
15 Для непрямих витрат вказується частка непрямих витрат, що відноситься до даної соціальної послуги, розрахована за 
допомогою коефіцієнту розподілу непрямих витрат.  
16 Розраховується виходячи з вартості відповідної категорії, помноженої на коефіцієнт розподілу непрямих витрат, що 
ділиться на кількість робочих днів у місяці, нормативну кількість робочих годин на день, а також кількість одержувачів 
соціальної послуги. 
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Додаток 2 
до Методичних рекомендацій щодо розрахунку вартості 

соціальних послуг, які надаються із застосуванням  
соціального замовлення за рахунок бюджетних коштів  

 

ТИПОВА СТРУКТУРА ВИТРАТ 
для розрахунку вартості соціальної послуги в розраху 

нку на одну людино-годину (в залежності від умов надання соціальної послуги)  

Умови надання послуг 

Поза межами закладів 
або установ суб’єкта, 
що надає соціальні 

послуги 

В межах закладів або 
установ суб’єкта, що 

надає соціальні послуги 

№ п/п Статті витрат 

за
 м
іс
ц
ем

 
п
ер
еб
ув
ан
н
я 

от
ри
м
ув
ач
а 

в 
м
об
іл
ьн
и
х 

ум
ов
ах

 

в 
ум
ов
ах

 о
ф
іс
у 

аб
о 
за
к
ла
ду

 
де
н
н
ог
о 

п
ер
еб
ув
ан
н
я 

в 
ст
ац
іо
н
ар
н
и
х 

ум
ов
ах

 

Прямі витрати 

1. Заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
1.1 Заробітна плата працівників  

1.1.1 Основний персонал    
1.1.1.1 в т. ч соціальні працівники та соціальні робітники  

1.1.1.2 в т. ч. медичний персонал  

1.1.1.3 в т. ч. педагогічний персонал  

1.1.2 Допоміжний персонал     

Відповідно до штатного 
розкладу та 
навантаження (в т. ч. 
враховується час, що 
витрачається на дорогу 
до місця надання послуг 
та назад). 

Відповідно до штатного 
розкладу та навантаження. 

1.2 Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування 

Визначається відповідно Закону України “Про збір 
та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування”. 

2. Придбання товарів, робіт та послуг  
2.1 в т. ч. предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю  

2.2 в т. ч. медикаментів та перев’язувальних матеріалів 

2.3 в т. ч. продуктів харчування 

2.4 в т. ч. супутніх робіт та послуг17 

2.7 в т. ч. інші витрати на придбання товарів робіт та 
послуг

18  

У випадках, передбачених державним стандартом 
соціальної послуги або договором. 

3. Інші прямі витрати  
3.1 Транспортні витрати  

3.1.1 в т. ч..якщо суб’єкт користується власними 
транспортними засобами  

Відповідно до даних 
маршрутних листів. 

3.1.2 в т. ч. якщо суб’єкт компенсує витрати на проїзд 
працівникам, які задіяні при наданні соціальної послуги 

У розмірі вартості 
проїзду на громадському 
транспорті (крім таксі) –
відповідно до проїзних 
документів. 

Не застосовується. 

3. 2 Ремонт та обслуговування спеціального обладнання та У випадках, передбачених державним стандартом 

                                                        
17 До супутніх товарів, робіт та послуг, серед іншого, належать послуги з проведення тренінгів з професійного навчання та 
підвищення кваліфікації основного персоналу, друк інформаційних матеріалів та поліграфічні роботи, рекламні послуги, 
послуги прання та прасування тощо. 
18 Інші витрати можуть включативитрати на оформлення звітних документів, витрати на друк та оформлення довідок за 
запитом одержувача соціальної послуги, витрати на обов’язкове страхування обладнання, що використовується для надання 
соціальної послуги, та інші подібні витрати. 
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інших спеціальних засобів19  соціальної послуги або договором. Відповідно до 
норм часу та обслуговування обладнання. 

3. 3 Амортизація спеціального обладнання та інших 
спеціальних засобів 

У випадках, передбачених державним стандартом 
соціальної послуги або договором. Відповідно до 
Інструкції з бухгалтерського обліку необоротних 
активів бюджетних установ. 

3.4 Інші витрати  Відповідно до розміру витрат на оформлення звітних 
документів. 

Непрямі витрати 

1. Заробітна плата та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
1.1 Заробітна плата працівників  

1.1.1 Адміністративний та управлінський персонал  

1.1.2 Господарський та обслуговуючий персонал   

Відповідно до штатного розкладу та навантаження. 

1.2 Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування 

Визначається відповідно Закону України “Про збір 
та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування. 

2. Придбання товарів, робіт та послуг  
2.1 в т. ч. придбання предметів, матеріалів, обладнання 

та інвентарю на  адміністративні і загальновиробничі 
потреби

 20 

2.2 в т. ч. придбання робіт та послуг на адміністративні і 
загальновиробничі потреби 

2.3 в т. ч. інші витрати на придбання товарів робіт та послуг 

Відповідно до норма споживання товарів та 
послуг, а також відповідно до умов конкурсу.  

3. Інші непрямі витрати  
3.1 в т. ч. оренда та обслуговування приміщень, будівель та 

споруд  
Відповідно до укладених договорів. 

3.2 в т. ч. витрати на комунальні послуги та енергоносії Відповідно до встановлених тарифів на комунальні 
послуги та вартості енергоносіїв. 

3.3 в т. ч. витрати на зв’язок (пошта, телефон, Інтернет) Відповідно до укладених договорів.  

3.4 в т. ч. транспортні витрати на загальновиробничі та 
адміністративні потреби 

Відповідно до даних маршрутних листів. 
 

3.5 в т. ч. витрати на відрядження працівників Відповідно до запланованих відряджень та згідно з 
нормами відшкодування витрат на відрядження. 

3.6 в т. ч. ремонт та обслуговування обладнання 
адміністративного та загальновиробничого призначення  

Відповідно до норм часу та обслуговування 
обладнання. 

3.7 в т. ч. амортизація нематеріальних активів 
загальновиробничого і адміністративного призначення 

3.8 в т. ч. амортизація основних засобів 
загальновиробничого і адміністративного призначення 

3.9 в т. ч. амортизація інших необоротних матеріальних 
активів загальновиробничого і адміністративного 
призначення 

Відповідно до Інструкції з бухгалтерського обліку 
необоротних активів бюджетних установ. 

3.10 в т. ч. інші витрати Відповідно до укладених договорів. 

                                                                                                                                                                                        
19 До цієї категорії відносяться витрати на ремонт і обслуговування обладнання та інших спеціальних засобів, що 
безпосередньо використовується для надання соціальної послуги.  
20 Ця категорія витрат включає в себе придбання матеріалів, обладання та інвентарю, необхідного для функціонування 
організації, що використовується для реалізації нею управлінських та господарських функцій.  
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Додаток 3 
до Методичних рекомендацій щодо розрахунку вартості 

соціальних послуг, які надаються із застосуванням  
соціального замовлення за рахунок бюджетних коштів  

 
 

ПЕРЕЛІК ВИТРАТ, 
що включаються до розрахунку вартості соціальної послуги  
з врахуванням державних стандартів соціальних послуг21 

                                                        
21 Перелік витрат, що включається до розрахунку вартості соціальної послуги в залежності від особливостей соціальної послуги та умов її надання, не є вичерпним і може визначатися суб’єктом, 
що надає соціальні послуги, в залежності від специфіки його діяльності. 

Прямі витрати    Непрямі витрати  

№ 
п/п Соціальні послуги 

За
ро
бі
тн
а 
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л
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та

 Є
В
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л
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я 

С
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 т
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 За
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н
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и
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и
 

1 Догляд                     

1.1 Догляд вдома Х Х Х Х Х Х - -  Х Х Х Х Х Х Х Х X 
X 
 

1.2 Догляд стаціонарний Х Х Х Х Х - Х Х  Х Х Х _ Х Х Х Х Х 
Х 
 

1.3 Денний догляд  Х Х Х Х Х Х Х Х  Х Х Х Х Х Х Х Х Х 
Х 
 

2 Паліативний/хоспісний догляд 
Х Х Х Х Х Х Х Х  Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

Х 
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* Для даних соціальних послуг поліграфічні витрати так само як і витрати на придбання та заправку картриджів відображаються у статті придбання товарів, робіт та послуг і 
вважаються прямими, оскільки безпосередньо пов’язані з наданням відповідної соціальної послуги. 
 
 

Додаток. ШАБЛОН ДЛЯ РОЗРАХУНОК ВАРТОСТІ  в Excel форматі 
 
 
 

3. Підтримане проживаання  
Х Х Х Х Х Х Х Х  Х Х Х Х Х Х Х Х X 

X 
 

4 Послуга з влаштування до сімейних 
форм виховання 

Х Х - - Х Х - -  Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

5 Послуга соціальної адаптації Х Х - - Х X - -  Х Х Х Х - Х Х Х Х - 

6 Послуга соціальної інтеграції та 
реінтеграції 

Х Х - Х Х X Х Х  Х Х Х - Х Х Х Х Х - 

7 Послуга абілітації Х Х - - Х Х X X  Х Х Х - Х Х Х Х Х - 

8 Послуга соціальної реабілітації Х Х - - Х X Х Х  Х Х Х - Х Х Х Х Х - 

8.1 Послуга соціально-психологічної 
реабілітації  

Х Х - - Х X - -  Х Х Х - Х Х Х Х Х - 

9 Надання притулку Х Х Х Х Х - Х Х  Х Х Х _ Х Х Х Х Х Х 

10 Кризове та екстрене втручання* Х Х Х Х Х Х - -  Х Х Х _ Х Х Х Х Х Х 

11 Консультування* Х Х - - Х - - -  Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

12 Соціальний супровід/патронаж* Х Х - - Х X - -  Х Х Х _ Х Х Х Х Х Х 

12.1 Соціальний супровід при 
працевлаштуванні та на робочому місці* 

Х Х - - Х X - -  Х Х Х Х Х Х Х Х Х _ 

13 Представництво інтересів* Х Х - - Х X - -  Х Х Х Х Х Х Х Х Х _ 

14 Посередництво (медіація)* Х Х - - Х X - -  Х Х Х Х Х Х Х Х Х _ 

15 Соціальна профілактика Х Х - - Х Х - -  Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 


